Die Sommerfreizeit vom 08.08. bis 12.08.2016
Steinreich – Die Sommerfreizeit in Licherode
Steine aller Art stehen diesmal im Mittelpunkt unserer Sommerfreizeit 2016.
Mädchen und Jungs kommen wieder voll auf ihre Kosten, denn Steine können zu Schmuck, als Speckstein bearbeitet oder zu Kunst in der Natur werden. Dazu kommen Steinspiele, Bildhauerei, Gipsaktion….
Das Leben der Sommergäste spielt sich überwiegend auf dem Erlebnisgelände „Unserland“ ab. Dort stehen auch die Übernachtungszelte und ~tipis, in denen die Kinder wohnen.
Natürlich bleiben Wasser und Sonne als Themen der letzten beiden Jahre wichtige Elemente der Freizeit. Das Freibad in Rengshausen wird wieder einer der Anlaufpunkte der Woche sein, und mit Steinen lassen sich im Bach auch Dämme bauen.
Lernen von und mit der Natur bei reichlichem Spaßfaktor: Das ist Licherode! Selbstverständlich sind die jungen Ferienkinder an der Zubereitung des Essens beteiligt, und es ist immer etwas Besonderes, am Feuer zu kochen. Überhaupt ist das Lagerfeuer wie ein ewiges Licht, denn die Kinder „füttern“ es quasi durch und sind beim „Kokeln“ kaum zu bremsen. Obligatorisch bleiben auch Filmabend und Gutenachtgeschichte und ebenso gehört eine Nachtwanderung dazu.
Die Steinefreizeit beginnt am Montag, den 8. August um 10.00 Uhr und endet am Freitag, den 12. August um 16.00 Uhr.
Anmeldung wie immer:
E-Mail: buero@umweltbildungszentrum.de
Telefon: 05664 - 94 86 0


