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Sommerfreizeit in Licherode – das bedeutet fünf Tage in der Natur leben und spielen, auf dem Lagerfeuer gemeinsam kochen, in Tipi-Zelten unter den Sternen schlafen und Sonne, Wind und Regen hautnah erleben. Und wenn es zu heiß wird, gibt es eine Abkühlung im Schwimmbad.
Die Kinder können aus zwei Wochen mit unterschiedlichen Schwerpunkten wählen:
Wilde Woche vom 25. Bis 29.07.16
In dieser Woche wird viel gespielt, mit Naturmaterialien gebastelt, mit dem Trommler getrommelt und Papierflugzeuge gebaut. Ferien in Licherode bedeutet auch 5 Tage „computer- und handyfreie Zone“, ein bisschen leben wie die Indianer – wenn auch mit etwas mehr Komfort. Pfeil und Bogen basteln, Uhu und Falke besuchen. Begleitet werdet Ihr durch Laika und Indy (den zwei verschmusten Retrievern) und Gundi, Horst, Ilona und Uwe. Auch Pizza am Lagerfeuer und Sterne gucken können Dir passieren.
Willkommen im SteinReich vom 8. Bis 12.8.16
Wie in der Steinzeit können die Kinder Steine entdecken, bearbeiten, daraus Werkzeuge und Schmuck gestalten oder Kunstwerke in der Natur. Wir spielen mit Steinen, bauen Dämme am Bach, schnitzen und verbringen viel freie Zeit auf dem tollen Außengelände. Eine Nachtwanderung, Stockbrot und Geschichten am Lagerfeuer gehören natürlich auch dazu. Betreut werdet Ihr von unserem erfahrenen pädagogischen Team. 
Da dürfen Isomatte, Schlafsack und Taschenlampe im Gepäck nicht fehlen. 
Natur erleben und gestalten mit viel Spaß und guter Laune – das sind Ferienfreizeiten in Licherode!
Wir freuen uns auf Euch!
Der Komplettpreis beträgt 170 € (Beginn Montag 10 Uhr – Ende Freitag 16 Uhr)
Anmeldung:
buero@umweltbildungszentrum.de
05664/94860
